

# ÉLETVÉGI TERVEZÉS ALAPÍTVÁNY

Kiegészítő  
melléklet 2015.  
év

## Életvégi Tervezés Alapítvány

Az alapítvány 2014. május 30-án alakult meg.

Alapítvány székhelye: 1027 Budapest Frankel Leó út 6 1/15

Képviselő neve és lakcíme: Csikós Dóra

1027 Budapest Frankel Leó út 6 1/15

Adószáma: 18619414-1-41

A tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenység: folytattuk ismeretterjesztő tevékenységünket az életvégi időszak jobb életminőségének érdekében, frissítettük a weboldalunkon szereplő információkat valamint partnereinken és a médián keresztül igyekeztünk még több olyan családot elérni, akik beteg ill. idős hozzátartozót gondoznak. Egyéni megkeresésekre válaszolva segítettünk családoknak abban, hogy a bonyolultabb életvégi témájú kérdéseikre, problémáikra hiteles választ kapjanak szakértőink segítségével.

### Közhasznú tevékenység bemutatása:

A jogi és orvosi szakmák életvégi szakemberei számára szerveztünk egyeztető kerekasztal beszélgetést egészségügyi önrendelkezés témában (jogvédelmi feladat), valamint részt vettünk egy olyan konferencián, ahol a jogi és orvosi szakma ismertette az életvégi jogokra vonatkozó vitás területeket, változásokat, további célokat.

Ismeretterjesztő tevékenységünkkel hozzájárultunk ahhoz, hogy a súlyos betegeket vagy idős hozzátartozót gondozó családok életvégi döntéseiket a lehetőségek ismeretében, megalapozottan hozhassák meg, így jobb életminőségben teljenek az utolsó hónapok szeretteikkel.

### Közfeladat megnevezése:

1../ A lakosság egészségügyi állapotának javítása, a jobb életminőség elősegítése, az egészségkárosító környezeti, társadalmi és egyéb

hatások elleni fellépés

- 3 -

2../ Jogvédelmi feladatok

Az alapítvány 2015. évi célja elsősorban további kapcsolatok kiépítése volt, az ismeretek elmélyítése és a hagyományos ismeretterjesztés mellett, a szakmai és laikus oldal összekötése, illetve az életvégi terület szakmai közötti együttműködés ösztönzése. Tevékenységeinket pályázati támogatásból (NEA-KK-15-M-0416 számú működési pályázat), alapítói támogatásból és adományból finanszíroztuk.

Az alapítvány mérlege számszerűsíti a cél elérésének eszközeit.

A kiadások és bevételek eredménye, az eredmény kimutatásban van kimutatva.

A tevékenység költsége 184.000 Ft -ból az ismeretterjesztéshez és a tanácsadáshoz szükséges segéd- és szóróanyagok tervezése, nyomtatása, illetve az adminisztráció és működtetés költségei.

A 191.000 Ft bevétel pályázati támogatásból adományból és alapítói támogatásból tevődik össze.

Budapest, 2016. április 19.